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Za takojšnjo objavo                  

 

 

ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                                               Dravograd, 23. april 2026 

 

 

Vztrajnost kot ključ do uspeha: PONI RRA Koroška na Prevaljah predstavil novo 
generacijo bodočih podjetnikov v regiji 
 

V Družbenem domu na Prevaljah je danes, 23. aprila 2026, potekal zaključni dogodek 6. skupine 

PONI RRA Koroška – Od IDEJE do USPEHA, ki je v ospredje postavil podjetniške zgodbe novih 

udeležencev ter osrednjo temo dogodka: vztrajnost na podjetniški poti. Dogodek je povezal 

predstavitev rezultatov projekta, okroglo mizo ter predstavitev zanimivih poslovnih idej.  

  

Rdečo nit tokratnega zaključnega dogodka so organizatorji naslovili »vztrajnost na podjetniški poti 

– od ideje do akcije«. Podjetniška pot redko poteka po ravni in predvidljivi poti. Prav zato so 

vztrajnost, potrpežljivost, disciplina in pripravljenost za nadaljnje korake pogosto odločilni 

dejavniki, ki posamezniku pomagajo, da idejo razvije, jo preveri in pripravi za vstop na trg. 

  

Program PONI, ki deluje pod okriljem Regionalne razvojne agencije za Koroško in ki ga 

sofinancirata Republika Slovenija ter Evropska unija (ESRR), je v regiji postal ključni generator 

podjetniških prebojev. Udeleženci so v štiri mesece trajajoči zaposlitvi na RRA Koroška deležni 

mentorstva, izobraževanj in usmerjenega dela na svoji poslovni ideji – s ciljem, da ideja postane 

podjetje. 

 

Izjava direktorja RRA Koroške, d.o.o., Uroša Rozmana: 

»PONI v regiji že vrsto let dokazuje, da lahko prava podpora ob pravem času posameznikom odpre vrata 

v podjetništvo. PONI ni zgolj program, temveč prostor, kjer ideje dobijo pogum, ljudje pa zaupanje, da 

lahko svojo poslovno pot tudi dejansko uresničijo. Ob tem pa ne moremo mimo dejstva, da se ob 

zaključevanju trenutne finančne perspektive pojavlja tudi bojazen, da se izvajanje projekta PONI v 

prihodnje morda ne bo nadaljevalo. To bi pomenilo izgubo enega ključnih podpornih mehanizmov za 

razvoj podjetništva na Koroškem, zato si želimo, da bi se pomen tovrstnih programov prepoznal tudi v 

prihodnje. Zato nas veseli, da je projekt PONI uvrščen v glasovanje za Naj EU projekt 2026, kar dodatno 

potrjuje njegovo kakovost in vpliv. Upamo, da bo prepoznan tudi širše in da si prisluži naziv naj projekta, 

saj si to glede na rezultate in zgodbe udeležencev nedvomno zasluži.« 

 

Na samem dogodku so organizatorji predstavili konkretne rezultate projekta. Do danes se je skozi 

program zvrstilo že 146 udeležencev, ki so vstopili na podjetniško pot,  67  jih je registriralo 

podjetje, 85 % teh podjetij pa še vedno aktivno posluje. To postavlja PONI RRA Koroška med 
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najbolj učinkovite podjetniške programe v Sloveniji, saj številke presegajo nacionalna 

povprečja. Ponosni in veseli smo, da je PONI RRA Koroška uvrščen tudi med finaliste EU PROJEKT, 

MOJ PROJEKT 2026. Uvrstitev med finaliste predstavlja pomembno priznanje projektu in potrjuje 

njegove konkretne učinke v regiji. Velja torej za pravi podjetniški pospeševalnik. 

 

Izjava župana Občine Prevalje, dr. Matije Tasiča: 

»Projekt se v okviru te perspektive zaključuje prihodnje leto. Upam, da bodo pogoji oblikovani tako, da 

se bo lahko nadaljeval tudi v naslednjem programskem obdobju, saj se mi to zdi izjemnega pomena. 

Podjetniške poti se začnejo na pobudo posameznikov, pri čemer skušamo institucije nuditi podporo in 

ustrezno okolje. Program PONI se je v tem smislu izkazal kot zelo kakovostna in učinkovita podpora. 

Vsaka podjetniška, pa tudi življenjska pot, prinaša številne izzive in tudi neuspehe. Ključno je, da se po 

vsakem padcu ponovno postavimo na noge in nadaljujemo. Veseli me, da danes program PONI gostuje 

na Prevaljah.« 

 

Osrednja tema dogodka na Prevaljah je bila okrogla miza »vztrajnost na podjetniški poti – od ideje 

do akcije«, ki jo je moderiral zunanji mentor programa ter vsestranski uspešen podjetnik Primož 

Gams iz podjetja Dogs4motion d.o.o.. V razpravi pa so sodelovali aktualni udeleženci programa. 

Tokratni udeleženci programa so bili: Jana Jehart (MarEla – ročno izdelana unikatna oblačila za 

otroke), Jasmina Kragelnik (Riček – zdrava živila, delavnice in prehranska svetovanja), Jan 

Laznik (GOS – platforma za dogodke), Martina Lešnik (ZAVOD Samosvoji – Zdravje brez meja), Nejc 

Naveršnik (Turistična kmetija Povh – vodeni ogledi mlina, nastanitev in doživljajske delavnice), 

Kristina Plevnik (Tinavtex – navtične ponjave po meri, obnova in tapeciranje), Katja Poberžnik (Joga 

in matematika – vadbe joge, inštrukcije matematike in jogijska potovanja v Indijo), Luka 

Primik (PRIMOTION – osebno trenerstvo in masaže), Lana Simetinger Pečnik (Pinkberry – kreativno 

ustvarjanje digitalnih vsebin za družbena omrežja), Luka Štriker (GOS dogodki – platforma za iskanje 

koncertov, komedij in zabav) in Valentina Zupančič (Med drevesi – celostna podpora dobremu 

počutju in duševnemu zdravju skozi stik z naravo). 

Izjava aktualne udeleženke programa Kristine Plevnik: 

"Projekt PONI mi je dal samozavest, podporo in jasnost na moji podjetniški poti. Zdaj se ne bojim 

izzivov, ampak jih sprejmem kot priložnosti za rast." 

 

Izjava aktualne udeleženke Jasmine Kragelnik: 

»PONI mi je dal veliko vsestranskega znanja, ki ga podjetnik potrebuje za svoje delovanje. Dal mi je 

podporo mentorjev, ki so strokovnjaki na svojih področjih in podporo mojih sodelavcev, ki so postali 

tudi moji prijatelji ter načrt za naprej.« 
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Dogodek je ponovno zaokrožila podelitev potrdil ter sproščeno mreženje, kjer so se stkale nove 

povezave – potencialna partnerstva, sodelovanja in podjetniške priložnosti.  

 

Pod okriljem Regionalne razvojne agencije za Koroško že zelo kmalu odpirajo vrata novim 

perspektivnim podjetniškim idejam. Tudi zato ob tem dejstvu pogled ostaja usmerjen naprej – 

k novim generacijam, novim idejam in novim priložnostim. Prepričani so, da je nadaljnje 
izvajanje programa izjemnega pomena, saj lahko le s kontinuirano podporo nastajajo 
zgodbe, ki ne ustvarjajo le podjetij, temveč tudi nova delovna mesta, inovacije in dolgoročni 
razvoj regije. Koroška ima ideje. S programom PONI dobivajo tudi priložnost, da zaživijo. 

 

 

Več informacij:  

  

Anja Vajde  

Vodja za odnose z javnostmi  

M: +386 (0)41 323 293  

e-naslov: anja.vajde@rra-koroska.si  
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